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Inleiding 
 
Planning, installatie en normaal gebruik mogen alleen worden uitgevoerd als het Flexi-frame wordt 
gebruikt in combinatie met deze montagehandleiding. 
 
Alle overige informatie, inclusief gebruiks- en technische gegevens, vindt u in de Flexi-handleiding. 
 
Fabrikant:  Ropox A/S, DK-4700 Næstved, Denemarken 
  Tel.: +45 55 75 05 00 
  Email: info@ropox.dk 
  www.ropox.dk 

mailto:info@ropox.dk
http://www.ropox.dk/
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1. Schuif de eerste poot in het aluminium 

profiel en steek de zeskantige as door de 

opening in de poot. 

U plaatst de stopring op de zeskantige as 

naast de poot en draait deze vast. Draai 

de schroeven slechts lichtjes aan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Schuif de eerste draagarmsteun in het 
aluminium profiel. Deze MOET over de 
poot worden geplaatst. Draai de 
schroeven lichtjes aan! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.  

a. ELECTRIC 

Schuif de platte moer van de 

motorbevestiging in het 

aluminium profiel en leid de 

zeskantige as door de motor. 

Draai de schroeven lichtjes aan! 

 

 

 

120 mm 

160 mm 
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b. MANUAL 

Schuif de platte moer voor de 

bevestiging van de handzwengel 

in het aluminium profiel aan de 

voorkant en steek de zeskantige 

as door de overbrenging. Draai 

de schroeven lichtjes aan! 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. Schuif de volgende poot in het aluminium 

profiel en steek de zeskantige as door de 

opening. Vergeet niet om eerst de 

stopring te monteren. Draai de schroeven 

lichtjes aan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
5. Plaats de volgende draagarmsteunen in 

het aluminium profiel. De buitenste steun 

moet over de poot worden geplaatst. 

Draai de schroeven lichtjes aan! 

 

 

 

 

25 mm 



5 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

6. Schuif de hoeksteun in het aluminium 

profiel. Draai de schroeven lichtjes aan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Schuif de moer van de hoekoverbrenging 
in het aluminium profiel. 
Controleer of de overbrenging is geplaatst 
zoals op de afbeelding te zien is! Plaats 
de zeskantige as in de overbrenging. 
Draai de schroeven lichtjes aan! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Zet de andere kant op dezelfde manier in 

elkaar. Draai de schroeven slechts 

lichtjes aan. 

Begin met het plaatsen van de poot. Denk 

aan de stopring. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

168 mm 

65 mm 

110 mm 
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9. Plaats de draagarmsteun over de poot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. ELECTRIC 

Plaats de motor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Plaats de poot. Denk aan de stopring. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

130 mm 

25 mm 
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12. Plaats de resterende draagarmbeugels. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Monteer de twee frames samen in de 

hoeksteun. De zeshoekige assen moeten 

van beide kanten in de overbrenging 

worden gestoken. 

De uiteinden moeten gelijk liggen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. De draagarmsteunen kunnen indien nodig 

op of neer worden afgesteld met de 

stelschroeven en meegeleverde 

hoeksteunen. 
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15. ELECTRIC 

Monteer de besturingskast. Plaats de kast 

zo dat de kabels de motoren kunnen 

bereiken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Wanneer alle poten en steunen goed 

geplaatst zijn, draait u de schroeven 

stevig vast. 

 

Ga verder met het monteren van het 

frame, het werkblad en de kabels zoals 

aangegeven in de Flexi-

gebruikershandleiding. 


